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１　業務名
泉大津市プレスリリース配信業務

２　履行期間
契約締結日～令和７年３月31日

３　業務内容
業務内容は、次のとおりとする。
⑴  プレスリリース配信業務
ア　発注者が配信しようとするプレスリリース及び添付資料（画像、動画データ）をテレビ、新聞、雑誌及びウェブメディア等の各種メディアへ配信・掲載を行うこと。
イ　発注者が配信するプレスリリースを受託者が管理運営するサイトに掲載すること。
ウ　受託者が管理運営するサイト以外の媒体において、発注者が配信するプレスリリースの掲載保証を行うこと。
エ　情報発信日は、発注者が指定する日とすること。
オ　１か月あたり20件以上の配信が可能であること。
カ　プレスリリース配信に使用するシステムは、Windows10以上でMicrosoft Edge及びGoogle chromeがインストールされたパソコンで操作が可能であること。
キ　発注者のプレスリリースをより効果的に配信するための相談、又は質問に対する助言を行うこと。
⑵  プレスリリース配信後の効果測定業務
受託者は、発注者が配信したプレスリリースに対する下記の分析情報の収集を行うこと。
なお、収集した情報はプレスリリース配信に使用するシステムの管理画面から常に閲覧できる状態にすること。
ア　受託者が管理運営するサイトの閲覧回数及び人数
イ　各種メディアに掲載された数及びメディア名
ウ　配信したプレスリリースに対する効果額

４　留意事項
本業務の受託者は、この仕様書に定める事項又は定めのない事項について疑義が生じた場合、発注者と協議のうえ実施すること。


