令和６年度　泉大津市グローバル人材育成研修事業
集中講座（イングリッシュキャンプ）募集要項

急速にグローバル化、ボーダーレス化が進むなか、グローバル時代にふさわしい広い視野と国際感覚を持って活躍できる人材を育成するため、深喜人材育成基金を活用し、中高生等を対象としたグローバル人材育成研修への参加費を助成します。
本研修では、合宿型英語研修を通して、メンターとして参加する外国人大学生等とともに、世界の共通言語である“英語”を使って、グローバルな視点を培い、主体性やコミュニケーション力、考察的思考力を始めとした能力を身につけることができます。

【研修事業者】
タクトピア株式会社（東京都千代田区神田錦町2-9　大新ビル501）

【研修プログラム】
イングリッシュキャンプ（２泊３日）

【日時】　
令和６年７月23日（火）～ 25日（木）
※詳細（スケジュール等）は参加者へ別途通知します。

【場所】
八ヶ岳の麓・富士見高原リゾート　ホテル八峯苑鹿の湯
（〒399-0101　長野県諏訪郡富士見町境12067）
※市役所から現地までのバスを運行します。

【費用】
97,705円（税込）（宿泊費、食費、教材費込み）　
※受講終了後、上記費用の３分の２を助成金として交付します（百円未満は切り捨て）。

【募集人数】
10名程度

【受給資格】
平成18年４月２日～平成24年４月１日生まれで次の条件を満たす人
1 泉大津市に在住していること、又は泉大津市立中学校に通学していること
2 保護者の同意が得られること
3 英語学習・講座に精力的に継続して取り組む意思と意欲があること
4 協調性に富み、規律ある団体行動に適応できること
5 光インターネット環境、パソコンまたはタブレットがあること
6 報告書の提出、翌年度の事業等に協力できること（体験談の発表など）
7 中学1年生終了時程度の英語力があること

【応募期間】
令和６年６月３日（月）～令和６年６月21日（金）
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【応募方法】
申込書（所定様式）を政策推進課へ提出
※申込書の「保護者同意書」以外はすべて申込者自筆のこと
※提出は持参（市役所開庁日の8:45～17:15）または郵送（応募期間最終日の消印まで有効）

【選考方法】
申込書に記載の「志望動機」「研修で学びたいこと」をもとに選考します。

【その他】
・選考にあたり、住民登録等の確認を行う場合があります。
・選考の結果は後日郵送にてご連絡します。
・提出いただいた書類はお返しいたしません。
・提出いただいた個人情報については、研修事業に関する目的以外には使用しません。
・研修への参加状況によっては、受講費の助成を交付できないことがあります。
・状況により研修の仕様を一部変更する場合があります。

令和６年度フカキ夢・ひとづくりグローバル人材育成研修事業
参加申込書兼保護者同意書
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	保護者同意書

	フカキ夢・ひとづくりグローバル人材育成研修事業について、保護者として下記事項を承諾のうえ、上記の者が参加することに同意します。
　１　本事業への参加に際し、個人情報を研修事業者へ提供すること。
２　上記の者が事前研修に積極的に出席すること。
３　研修中に撮影した写真・映像等を本事業の広報に利用すること。
４　自己の責めにより生じた負傷、疾病、死亡等や所持品の損失、あるいは第三者に与えた損害等について、泉大津市は賠償その他の責任は負わないこと。
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	その他英語力の指標となるもの（留学経験・資格など）がございましたらご記入ください。
※選考には影響しません。



