（様式４号－１）

提案書

①　献立について　
※提案書作成要項「５．評価基準」の提案項目①の各項目に沿って記入してください。
（栄養バランスに配慮しているか／食材の品質・安全性は確保されているか／幼稚園児の嗜好に合っているか／献立のバラエティは豊富であるか／アレルギー対応献立の内容は妥当であるか／給食弁当の価格に対し内容が妥当であるか／献立表に栄養価・カロリー・アレルゲンが掲載されているか／献立表は見やすい構成となっているか）
（様式４号－２）

提案書

②　弁当の配送・受渡方法について　
※提案書作成要項「５．評価基準」の提案項目②の各項目に沿って記入してください。
（注文受付や園への受け渡しは円滑に実施できるか／ごはんや食缶を使用する献立について、温かい状態で提供される工夫がなされているか／雨天時等の配送、受け渡しについて安全にかつ衛生的に実施できるか）
(様式４号－３）

提案書

③　危機管理について　
※提案書作成要項「５．評価基準」の提案項目③の各項目に沿って記入してください。
（配送時の事故等による代替食についての対応や緊急時の連絡体制はどうなっているか／食中毒等の重大な事故が発生した場合の対応は適切か）
（様式４号－４）

提案書

④　その他実績等について　
※提案書作成要項「５．評価基準」の提案項目④の各項目に沿って記入してください。
（幼稚園等に対する給食弁当販売の受託実績があるか／業務への取組意欲は旺盛か）
